# **Wendy Mitchinson**



Langue : Anglais

ISNI: ISNI 0000 0000 8079 1973 (Informations sur l'ISNI)

## Wendy Mitchinson: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

# "On the case" (1998) avec Wendy Mitchinson comme Éditeur scientifique "Bodily subjects" (2014) avec Wendy Mitchinson comme Éditeur scientifique

# Thèmes en relation avec Wendy Mitchinson (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)				
Histoire sociale Méthodologie	<b>3</b> 9			
Personnes ou collectivités en relation avec "Wendy Mitchinson" (3 ressources dans data.bnf.fr)				
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (3)				
Barbara L. Brookes	<b>1</b> 00	Franca lacovetta	<b>6</b> 0	
Tracy Penny Light	<b>⊕</b> ♡			
Voir aussi (7 ressources dans data.bn	f.fr)			
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue général				

### Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata